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На №752 від 23.06.2023
Рівненській обласній раді

Депутату Рівненської 
обласної ради 
Олені КОРЕНЬ

Рівненська обласна військова адміністрація розглянула депутатський 
запит депутата Рівненської обласної ради Олени КОРЕНЬ щодо проведення 
ремонту дороги по вул. Соборна в м. Вараш та повідомляє наступне.

Департаментом з питань будівництва та архітектури Рівненської 
обласної державної адміністрації (далі - Департамент) у липні 2020 року було 
розпочато та проведено тендерні процедури по об’єкту «Капітальний ремонт 
асфальтобетонного покриття вулиці Соборна в місті Вараш Рівненської 
області» (далі - об’єкт). За результатами тендеру 25 вересня 2020 року з 
переможцем торгів ТОВ «ГРУПА КОМПАНІЙ БІГ СІТІ» було укладено 
договір на проведення ремонтних робіт. За недостатності коштів на 
фінансування ремонту, роботи на об’єкті не розпочиналися.

Із введенням воєнного стану в Україні, відповідно до Указу Президента 
України від 24.02.2022 № 64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні», та 
відповідно до вимог постанови Кабінету Міністрів України від 09.06.2021 №590 
«Про затвердження Порядку виконання повноважень Державною 
казначейською службою в особливому режимі в умовах воєнного стану» зі 
змінами, відкриття асигнувань з державного бюджету здійснюється в 
першочерговому порядку на національну безпеку і оборону та на здійснення 
заходів правового режиму воєнного стану.

У зв’язку із збільшенням цін на матеріально-технічні ресурси, послуги 
та роботи проектно-кошторисна документація на даний об’єкт потребує 
коригування. Після актуалізації проектно-кошторисної документації закупівлю 
відповідних робіт буде здійснено у спосіб визначений чинним законодавством, 
шляхом проведення відкритих торгів.

Також слід зазначити, що вулиці і дороги міст та інших населених 
пунктів знаходяться у віданні органів місцевого самоврядування і є 
комунальною власністю.
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Рішення щодо виконання ремонтно-будівельних робіт на вулицях і 
дорогах комунальної форми власності у населених пунктах та спрямування 
коштів місцевих бюджетів можуть бути прийняті відповідними органами 
місцевого самоврядування.
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